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В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо використання офіційної електронної адреси 

(реєстр. № 3860-1 від 03 серпня 2020 року)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 07 серпня 2020 року 
Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні 16 грудня 
2020 року (протокол № 43) проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо використання офіційної електронної адреси 
(реєстр. № 3860-1 від 03 серпня 2020 року), поданий народним депутатом 
України Бабієм Р.В. (далі – Законопроект), як альтернативний до законопроекту 
за реєстр. № 3860 від 16 липня 2020 року.

Згідно з пояснювальною запискою метою прийняття Законопроекту є 
створення сприятливих умов для ведення бізнесу в Україні шляхом введення 
обов’язкової електронної адреси для кожного із суб’єктів господарювання для 
взаємодії з державними органами, судами та суб’єктами владних повноважень. 

Так, у Законопроекті перебачено, що юридичні особи (у тому числі 
державні органи та органи місцевого самоврядування) та фізичні особи – 
підприємці  в обов’язковому порядку упродовж шести місяців з дня набрання 
чинності цим Законом зобов’язані подати державному реєстратору відомості про 
свою офіційну електронну адресу. 

Законопроектом вносяться зміни в Господарський процесуальний кодекс 
України, Цивільний процесуальний кодекс України, Кодекс адміністративного 
судочинства України, відповідно до яких, якщо учасник судового процесу 
зазначив в заяві, скарзі, клопотанні, відзиві, що адресовані суду, свою офіційну 
електронну адресу або офіційна електронна адреса учасника судового процесу 
міститься в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань, то суд може здійснювати вручення 
судових повісток, повідомлень, ухвал та рішень лише на таку офіційну 
електронну адресу. При цьому підтвердженням вручення  відповідного 
процесуального документу є повідомлення про її направлення до адресата.

Також передбачається, що учасник судового процесу (для юридичних 
осіб чи фізичних осіб – підприємців) в позовній заяві, апеляційній чи касаційній 



сказі, відзивах, тощо в обов’язковому порядку зазначає свою офіційну 
електронну адресу. 

Крім того, Законопроектом вносяться зміни і в Закон України «Про 
державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань», зокрема в статтю 1 додано новий термін «офіційна 
електронна адреса»; передбачається, що офіційна електронна адреса відноситься 
до обов’язкових відомостей, що містяться Єдиному державному реєстрі, про 
юридичну особу, фізичну особу-підприємця, державних органів і органів 
місцевого самоврядування як юридичних осіб, арбітражних керуючих України; 
встановлено, що відсутність в заяві про державну реєстрацію відомостей про 
офіційну електронну адресу, якщо станом на дату подачі заяви про державну 
реєстрацію такі відомості відсутні в Єдиному державному реєстрі, є підставою 
для зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації тощо. 

На думку суб’єкта права законодавчої ініціативи, прийняття 
Законопроекту матиме позитивні наслідки у вигляді економії бюджетних коштів 
та коштів суб’єктів господарювання, які витрачаються на листування в паперовій 
формі, а також зробить більш зручною та швидшою комунікацію між суб’єктами 
господарювання, державними органами, судами  та органами місцевого 
самоврядування.

Обговоривши Законопроект, відповідно до статті 93 Регламенту 
Верховної Ради України, Комітет з питань правової політики вирішив 
рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного четвертої 
сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо використання офіційної 
електронної адреси (реєстр. № 3860-1 від 03 серпня 2020 року), поданий 
народним депутатом України Бабієм Р.В.
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